REBMA

CE1-ACP21-phasel-énoncés et schémas a projeter et/ou a découper

Probleme A

Max habite dans un immeuble de 15
étages.

Lola habite dans un immeuble de 12
étages.

Quel immeuble a le plus d’étages ?
Combien de plus ?

Probleme B

Max habite dans un immeuble de 15
étages.

Lola habite dans un immeuble de 3 étages.
Quel immeuble a le plus d’étages ?
Combien de plus ?

Probléeme C

Max habite dans un immeuble de 15
étages.

Lola habite dans un immeuble de 12
étages.

Quel immeuble a le moins d’étages ?
Combien de moins ?

Probleme D

Max habite dans un immeuble de 15
étages.

Lola habite dans un immeuble qui a 3
étages de plus que celui de Max.
Combien d’étages a I'immeuble de Lola ?

Probleme E

Max habite dans un immeuble de 15
étages.

Lola habite dans un immeuble qui a 3
étages de moins que celui de Max.
Combien d’étages a I'immeuble de
Lola?

15 | 12

Max Lola

15 | ?

Max Lola
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